
Evaluation of the Erasmus + project meeting in Croatia  

10 teachers 

Activities. Were they useful for the project outcomes? 

 

 

Very much
90%

Much
10%

Not much
0%

A visit of the school

Very much
90%

Much
10% Not much

0%

A visit to the County School Inspectorate



 

 

 

Very much
90%

Much
10%
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Osijek, exploring its natural and cultural sights, a 
walk by the river Danube

Very much
90%

Much
10%

Not much
0%

A visit to the Water- system company of the town 
Vukovar

Very much
90%

Much
10%

Not much
0%

A field trip to Kopački rit



 

 

 

Very much
90%

Much
10%

Not much
0%

How much did they influence your knowledge 
about the history of former times, culture and 

traditions and way of living?

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

Did you gain more knowledge about ecosystem 
of the rivers by visiting the local rivers?

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

In your opinion. How useful did you find the 
workshops about the flora and fauna?



 

 

 

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

Did you expand your cultural horizon through the 
cultural activities?

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

How much have you learned about the host 
country? 

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

To what extent you improved your self 
confidence with use of English language? 



 

Give some personal comments about the visit. 
 
It was great, I'm looking forward to a new meeting. 
Big thanks to the Croatian school for the well-organized project meeting and great contribution to the project. 
I liked this meeting very much. Very warm and helpful people. They tried to do their best. Thank you for 
everything. See you in Lithuania. 
I was very impressed of the Croatian hospitality. Our students became more self-confident and also opened 
their mind for another culture. 
I really enjoyed seeing how students got together and enjoyed each other and how they gained self-
confidence. The program really helps to reduce prejudices and get people together. New friendships were 
made.  
The Croatians have a great hospitality.  
The program was project orientated and we all learned a lot about the ecosystem river.  
Good professional experience 
I found the visit very useful for both teachers and students because we learnt a lot about Croatia, about its 
culture and traditions and because we were able to make a lot of friends. 
I had good time in this school, this town and I liked the people. I hope to return to this country and spend 
more time. 
I liked it very much. Thank you. 

 

 

Very improved
90%

Improved
10%

Not improved
0%

To what extent you improved your further 
motivation for learning at school and rising your 

personal competences?


